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素直なこころで向き合える 緑豊かな 御舘校

『地域に密着した教育活動の実践』

郡山市より東方約１６㎞、三春町より南方約１２㎞、４９号国道

栃本より北方約６Ｋｍに所在しており、生徒は美しい自然環境に囲

まれ、落ち着いた学校生活を送っています。今年創立６４周年を迎

え、この長い歴史の中で地域の方々から多大なご協力とご理解を頂き、学校行事を地域行

事に連動させ、地域の高校として見守られながら各種行事に参加しております。

御舘校がある中田地

区では、市民運動会、

柳橋歌舞伎、市民文化

祭、少年の主張コンクール、ふるさと祭り、駅

伝競走大会、柳橋菅布禰神社の太々神楽の奉納

など地域独自の行事が充実しています。御舘校

はそれらに積極的に参加しています。

●●●●市民文化祭市民文化祭市民文化祭市民文化祭には

家庭科、理科、

商業科から研究

発表したもの、生徒会からは生徒の

活躍の様子を展示しました。

●少年少年少年少年のののの主張主張主張主張コンクールコンクールコンクールコンクールには、校内弁

論大会で上位入賞者２名が参加し、

郡山市の「少年の主張コンクール」

に１名推薦され出場しました。

●ふるさとふるさとふるさとふるさと祭祭祭祭りりりりでは、軟式野球部でフランクフルトを販売し好評でした。

●駅伝競走大会駅伝競走大会駅伝競走大会駅伝競走大会では、校内マラソン大会での上位入賞選手が出場し、素晴らしい走りをみ

せ、一般の部で『準優勝』をしました。区間賞も３名が受賞し、生徒が懸命に走る姿に

感動しました。

●柳橋菅布禰神社柳橋菅布禰神社柳橋菅布禰神社柳橋菅布禰神社のののの祭礼祭礼祭礼祭礼でのでのでのでの太太太太々々々々神楽神楽神楽神楽のののの奉納奉納奉納奉納には、生徒４名が放課後、

約２週間に渡り毎日菅布禰神社において太々講の皆様にご指導いた

だき、多くの来客者の見る前で立派な舞を奉納することができまし

た。今年は公開文化祭でも代々講の皆様に演奏

していただき来校した皆様に舞を披露すること

ができました。

その他にも、保育所でのボランティアボランティアボランティアボランティア活動活動活動活動・除草作業除草作業除草作業除草作業等、生徒が
活躍できる場はたくさんあります。

○地域の大きな大会に出場できることが、自信

になりました。また校内行事に集中して取り

組めるので、一生懸命に頑張ろうという気持ちになります。

○地域の人に頑張っている姿を見せられるので、「良かったね」「頑張ったね」等の声をか

けられるようになりました。このように言われたことが無かったのでとても嬉しいです。

以上以上以上以上のようにのようにのようにのように、、、、安積高等学校御舘校安積高等学校御舘校安積高等学校御舘校安積高等学校御舘校はははは地域地域地域地域にににに密着密着密着密着したしたしたした教育活動教育活動教育活動教育活動をををを実践実践実践実践しておりしておりしておりしており、、、、生徒生徒生徒生徒はははは

生生生生きききき生生生生きききき活動活動活動活動していますしていますしていますしています。。。。
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